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Урок IV
Рабочая тетрадь Эрудита
Ученик (ФИО) _______________________________________
Школа _______________ класс __ «___»
	1. Суть этой словесной забавы состоит в том, чтобы в каждом случае вставить вместо многоточий несколько букв, которые стали бы окончанием первого слова и началом второго (маленькая подсказка: сколько точек – столько пропущенных букв).
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Г ( . . . ) ашка

2. Ком ( . . . ) ок 
3. При ( . . . ) т

4. Обы ( . . . ) ка

5. Кар ( . . . ) на 

6. Чело ( . . . ) о

7. При ( . . . ) ьчуга

8. Пас ( . . . . ) рет

9. Кара ( . . . .) ница

10. Кон ( . . . . ) ор

	Ответы: 
	

	2. Шаг за шагом попробуем превратить дочь в маму. Каждое следующее слово на пути превращения должно отличаться от предыдущего всего одной буквой. Чтобы было легче решить задачу, имеется подсказка – определения слов.
Д

О

Ч

Ь

Девочка для её мамы

Тёмное время суток

Десять без палочки

Она отличает морскую воду от речной

Пение в одиночку

Спортивная игра в воде

Нижняя часть половинки пиджака спереди

Самое время

Два сапога

Тот же отец, но ласковей

Звериная нога

Животное, похожее на верблюда

М

А

М

А

Женщина для её дочки



	Ответы: 
	

	3. В пустые ячейки тебе предстоит вписать буквы, чтобы получились слова, которые оканчиваются на «ура». Для подсказки даётся список определений. Смело за дело!
1

У

Р

А

1. Автомобиль дальнобойщика 

2

У

Р

А

2. Мохнатая звериная одежка 

3

У

Р

А

3. Главное для модели 

4

У

Р

А

4. Жилплощадь Шарика 

5

У

Р

А

5. Елочное украшение 

6

У

Р

А

6. Украинский струнный щипковый музыкальный инструмент 
7

У

Р

А

7. Физическая … 

8

У

Р

А

8. Устройство компьютера, на котором в определенном порядке расположены клавиши 

9

У

Р

А

9. Урок, на котором пишут сочинения, рассказывают стихи 

10

У

Р

А

10.  36,6 у тела человека 



	Ответы:
	

	4. А сейчас предлагаю решить тебе логическую задачку. 
Александр танцует с Ритой, 
Алик танцует с Катей,

Коля танцует с Яной,

Миша танцует с Аней.

ВОПРОС: А с кем танцует Максим?

Это ТАНЯ, МАША или СВЕТА?

Тебе нужно догадаться, по какому принципу составлены пары танцующих и выбрать партнёршу для Максима.

Ты можешь получить дополнительный балл, если объяснишь, почему выбрал то или иное имя.

	Ответы:
	

	5. В грамматике русского языка есть такое понятие – род. Например: он – крестьянин (мужской род), она – крестьянка (женский род). Или лев – львица. А давайте попробуем отнестись к понятию рода несколько вольно, с юмором, и предположим, что слову мужского рода «гранат» соответствует слово женского рода «граната». Что же тогда получится? Разгадай!
ОН

ОНА

1. Столовый или перочинный

У гриба под шляпкой

2. Лиственный или хвойный

Нить, соединяющая крючок с удочкой

3. Быстролетающая птичка

Дело парикмахера

4. Команда остановиться

Рюмка без ножки

5. Напротив потолка

Часть шкафа 

6. Прогулка с рюкзаком

Манера ставить ноги

7. Официальное посещение

Карточка делового человека

8. Вся рыба, которую поймали

Хитрый прием

9. Праздник Золушки

Несущая конструкция зданий и сооружений

10. Стеклянный или хрустальный сосуд (для воды, вина и т.п.) с узким высоким горлом

Жена графа



	Ответы: 
	


Проверил: 
Итого:
(сумма баллов)
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